

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともにお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
47	解答	2	3
71	問題 29 の 3	ダイア プ ラム	ダイア プ ラム
216	問題 27 の 4 解説の 4	普通 ポ ルトランドセメント	普通 ポ ルトランドセメント
225	問題 32 の 3 と解説の 3	同上	同上
231	問題 36 の解説の 2	行 う	行 い ません。
296	解説 1	セ テ ィングブロック	セ ッ ィングブロック
317	問題 40 の 4 と解説の 4	防炎ラ ペ ル	防炎ラ ペ ル

以上